
 

Проєкт «Жінки України: залучені, спроможні, незламні» впроваджується за підтримки Уряду Канади,  
наданої Міністерством закордонних справ Канади (Global Affairs Canada), організацією Пакт 

вул. Володимирська 38, Київ, 01030, Україна,тел. +380 (44) 377-5464 

 
Оголошення про подання заявок в рамках конкурсу проєктів  

«Покращення доступу до послуг для жінок та дівчат із вразливих груп 
населення».  

 
Назва конкурсу:  Покращення доступу до медичних, освітніх, 

соціальних та адміністративних послуг для жінок та 
дівчат із вразливих груп населення.  

Дата оголошення:   26 січня 2022 р. 

Прийом запитань :                             до 10 лютого 2022 р. 

 
Кінцевий термін подання заявок:     26 лютого 2022 р. до 18:00 за київським часом  
 

Очікувана тривалість гранту:            від 6  до 8 місяців з моменту надання гранту  

Очікувана дата початку  
надання грантів:                                         квітень 2022 р. 
 
Дане оголошення про подання проєктних заявок (надалі “Оголошення”) для підтримки 
адвокаційних зусиль місцевих жіночих правозахисних організацій, спрямованих на  
покращення доступу до  медичних, освітніх, соціальних та адміністративних послуг для жінок 
та дівчат, що знаходяться у вразливих ситуаціях, здійснюється в рамках проєкту «Жінки 
України: залучені, спроможні, незламні», який фінансується Міністерством закордонних 
справ Канади.  

Метою проєкту «Жінки України: залучені, спроможні, незламні» є підвищення рівня реалізації 
прав людини жінками та дівчатами та просування ґендерної рівності в Україні. Досягнення 
мети відбувається шляхом: 

- Поліпшення систем управління і підвищення стійкості місцевих організацій, які 
працюють у сфері захисту прав жінок (жіночі правозахисні організації) в Україні, 
насамперед організацій, які представляють інтереси вразливих і маргіналізованих 
жінок та дівчат; 

- Підвищення продуктивності організацій у сфері реалізації програм та адвокації, з 
метою просування ґендерної рівності в Україні; 

- Підвищення ефективності національних та регіональних платформ, мереж і альянсів з 
метою формування і впровадження в Україні політики, чутливої до ґендерних аспектів. 

 

 



 

Контекст та обґрунтування 

Подолання гендерної нерівності та забезпечення участі жінок у процесах реалізації 
демократичних реформ є одним із міжнародних та національних зобов'язань України. В 
Україні вже прийнято низку нормативно-правових актів, спрямованих на ліквідацію всіх форм 
дискримінації жінок, та розроблено рекомендації щодо боротьби з дискримінацією. Протягом 
останніх років Україна також приєдналася до низки міжнародних ініціатив, спрямованих на 
підвищення гендерної рівності, та взяла на себе зобов’язання виконувати рекомендації. 

Реформа децентралізації досягла помітного прогресу в Україні і її вважають однією з 
найуспішніших демократичних реформ, розпочатих у 2014 році. Ключовим досягненням 
децентралізації стало розширення повноважень територіальних громад шляхом їх 
добровільного об’єднання та розширення сфер їх компетенцій. Це розширення повноважень 
включає надання громадам нових джерел доходу, переважно за рахунок перерозподілу 
податкових надходжень між державним бюджетом та місцевими бюджетами, та шляхом 
запуску нових субвенцій на покращення інфраструктури та послуг на рівні громад. Реформа 
децентралізації значно вплинула на рівень залучення жінок до місцевих процесів прийняття 
рішень. З розширенням повноважень жінок у місцевому самоврядуванні надзвичайно 
важливим стало їх активне залучення до процесів економічного розвитку та подолання 
гендерного розриву щодо доступу до ресурсів та прийняття рішень. 

Водночас є необхідність продовжувати зосереджувати зусилля реформи на ліквідації   
дискримінації щодо вразливих жінок і дівчат, надаючи доступ до місцевих послуг та ресурсів  

Результати дослідження «Аналіз реформи децентралізації в Україні з точки зору гендерної 
рівності та підходу, заснованого на правах людини», проведеного ООН Жінки у листопаді  2021 
року, свідчать про те, що  розрив у доступі до послуг все ще існує, особливо у віддалених та 
сільських територіях. Навіть якщо послуги наявні, вони не завжди доступні фізично, фінансово 
або соціокультурно для жінок із вразливих груп населення.   

Наприклад, мобільні офіси не забезпечують надання всього спектру послуг, а електронні 
послуги є менш доступними для таких вразливих груп як ромські жінки, жінки і чоловіки 
похилого віку, особи з інвалідністю по зору, які не завжди мають можливість придбати 
мобільні пристрої, не мають доступу до інтернету та/або не володіють відповідними навичками 
користування. Практично не змінилась, а залишилась такою ж складною ситуація із доступом 
до соціальних послуг ромських жінок через усталені стереотипи та труднощі адаптації в 
громадах, проблеми з оформленням документів, складнощі з доступом до інформації. 
Проблемним є питання доступності інформації про соціальні та інші послуги для жінок 
похилого віку та жінок із сільської місцевості. У деяких випадках недостатня координація між 
реформою охорони здоров’я та реформою децентралізації  створює додаткові бар’єри для 
доступу до медичних послуг на місцевому рівні зокрема спеціалізованих послуг для ВІЛ-
позитивних жінок, сільських жінок, жінок з інвалідністю жінок похилого віку (65+) та  
ромських жінок, які частіше відчувають нестачу коштів на ліки та недоступність кваліфікованої 
медичної допомоги. Іншим прикладом є доступність послуг дошкільних закладів (дитячих 
садків). Деякі з територіальних громад спромоглися підвищити доступ до цих послуг, в той час 
як інші вимушені були закрити дитячі садки  через брак фінансування на їх утримання.   

Ці та інші виклики можна вирішити шляхом зміцнення партнерства між громадянським 
суспільством, владою та іншими стейкхолдерами. Місцеві жіночі організації, які просувають 
права жінок, особливо на місцевому рівні, можуть відігравати важливу роль у створення 
діалогу між головними гравцями впливу, підвищенні соціальної обізнаності та мобілізації 
громад для зміни законів, соціальних норм і практик і забезпечення того, щоб державні служби 
працювали для всіх. 



 

Мета та напрямки оголошення 

Метою даного оголошення є підтримка місцевих та регіональних адвокаційних ініціатив, 
очолюваних місцевими жіночими правозахисними організаціями (МЖО), що спрямовані на 
покращення доступу до медичних, освітніх, соціальних та адміністративних послуг для жінок 
та дівчат із вразливих груп населення, особливо у сільських та віддалених місцевостях. 

У рамках даного оголошення до вразливих груп жінок і дівчат відносяться: жінки та 
дівчата з інвалідністю, літні жінки (65+), внутрішньо переміщені особи (ВПО), ромські жінки, 
сільські жінки, багатодітні матері, ЛБТК+, ВІЛ-позитивні жінки, ветеранки та жінки і дівчата 
з постраждалих територій. 

Напрями та пріоритетні теми 

Основні напрями та пріоритетні теми цього оголошення:  
1. Доступ до адміністративних послуг; 
2. Доступ до освітніх послуг; 
3. Доступ до медичних послуг; 
4. Доступ до соціальних послуг. 

 
Заходи можуть включати, але не обмежуватися наступними: 

- Інформаційно-просвітницькі заходи як частина адвокаційних кампаній; 
- Кампанії у соціальних медіа; 
- Підвищення поінформованості громадськості про існуючі виклики; 
- Збір інформації для використання у адвокаційній діяльності; 
- Створення робочих груп з залученням представників місцевої влади.  

Очікувані результати 

- Внесення відповідних змін до існуючих процедур, стратегій, законодавчо-нормативних 
документів, що сприятимуть кращому доступу до послуг на рівні територіальних 
громад. 

- Покращення існуючих практик, що сприятимуть кращому доступу до послуг на рівні 
територіальних громад. 

- Створення нових процедур, стратегій законодавчо-нормативних документів, що 
сприятимуть кращому доступу до послуг на рівні територіальних громад. 

- Прийняття зобов’язань місцевою владою щодо бюджетної підтримки покращення 
доступу до послуг жінок та дівчат з вразливих груп.  

Географічне охоплення 

Проєктна діяльність може здійснюватися в будь-якому регіоні України, на місцевому рівні, як 
мінімум, у трьох територіальних громадах. 
 
Обсяг фінансування   

Загальний обсяг фінансування в межах конкурсу становить 840 000,00 (вісімсот сорок тисяч) 
гривень. Максимальне фінансування кожної окремої заявки не має перевищувати суму 
160 000,00 (сто шістдесят тисяч) гривень.  



Критерії відповідності: 

- Юридично зареєстрована в Україні неприбуткова неполітична організація, очолювана 
жінкою, місією якої є боротьба з усіма формами дискримінації жінок та забезпечення 
рівних прав жінок та чоловіків у всіх сферах суспільства шляхом просування прав жінок 
(представляючи різні групи) як права людини; адвокація (від місцевої до міжнародної 
політики); просвіта та підвищення обізнаності; моніторинг дотримання прав жінок на 
основі міжнародних документів та національного законодавства і політик на його 
виконання; надання послуг жінкам та дівчатам.  

- Організація здійснює свою діяльність на місцевому або обласному рівнях; 

- Гендерна рівність та права жінок мають бути основним напрямком діяльності організації, 
що відображається у її статутній документації та поточній діяльності. 

 

Грантова заявка та процедура подання 

Заявка подається в електронному форматі на електронну адресу grants.wou@pactworld.org , 
починаючи з дати оголошення і до 25 лютого 2022 року. У заголовку повідомлення потрібно 
вказати: Z4867/FR/SA_Назва організації.  

Всі матеріали та підтверджуючі документи подаються українською мовою.  

Повний пакет документів для подання заявки можна завантажити за посиланням 
http://pactukraine.org.ua/uk/oholoshennya-pro-podannya-zayavok-u-ramkakh-konkursu-
proyektiv-pokrashchennya-dostupu-do-posluh. 

Заявка також повинна містити підписаний відповідальною особою титульний аркуш з 
наступною інформацією: Z4867/FR/SA назва конкурсу: Покращення доступу до 
медичних, освітніх, соціальних та адміністративних послуг для жінок та дівчат із 
вразливих груп населення, назва організації, яка подає заявку, контактна особа 
організації: ім’я, посада, адреса, телефон та електронна адреса.  

Описова частина заявки повинна бути в форматі MS Word, з одинарним відступом, шрифтом 
Times New Roman, розмір 12, та не перевищувати 8 сторінок.  

Описова частина заявки повинна бути конкретною, вичерпною та стислою, і включати 
наступні розділи:  

 Ситуаційний аналіз (максимум  - 2 сторінки) 

 План заходів в рамках проєкту (максимум - 4 сторінки) 

 Очікувані результати (1 сторінка)   

 Управління і персонал (1 сторінка) 

 

Процес розгляду та оцінювання заявки 

Оцінювання заявки відбуватиметься в 2 етапи:  

1. Оцінка відповідності кожної заявки, згідно критеріїв відповідності;  
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2. Повний розгляд заявок зовнішнім експертним комітетом та рекомендації для 
фінансування. 

 
Критерії оцінки: 
Дані критерії будуть використовуватись зовнішнім експертним комітетом для оцінки тих 
заявок, які були подані на даний конкурс та задовольняють критерії відповідності. 

Ситуаційний аналіз   Буде оцінюватись обізнаність 
та розуміння заявником 
проблеми та специфічних 
потреб на місцевому рівні. 

10 балів 

План заходів в рамках 
проєкту 

Буде оцінюватись 
продуманість 
запропонованого підходу, 
його зрозумілість та 
ефективність для досягнення 
очікуваних результатів. 

40 балів 

Очікувані результати і шляхи 
їх досягнення 

Буде оцінюватись, як 
запропоновані заходи 
сприятимуть досягненню 
результатів відповідно до 
завдань проєкту «Жінки 
України: залучені, 
спроможні, незламні» 

40 балів 

Управління та персонал Буде оцінюватись 
відповідний досвід із 
виконання схожого проєкту, 
або участі у схожій 
діяльності; наявність 
необхідного  персоналу для 
виконання запропонованих 
заходів.   

10 балів 

 

Важлива 
інформація 

 Рішення експертного комітету є остаточним та не підлягає перегляду. 

 Заявникам, яких було рекомендовано до фінансування, буде повідомлено про 
результати розгляду їхньої заявки письмово електронною поштою. 

Зацікавлені організації можуть надсилати запитання щодо даного Оголошення на адресу ел. 
пошти grants.wou@pactworld.org до 20 лютого 2022 р. 
  
 
У разі виникнення технічних проблем із завантаженням документів прохання звертатись за 
електронною адресою grants.wou@pactworld.org.  
 
У темі всіх повідомлень, пов’язаних із даним оголошенням, обов’язково вказуйте 
його номер Z4867/FR/SA. 
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